
就職実績企業対象「卒業生に関するアンケート」集計結果

１、令和2年4月入職者（本学令和2年3月卒業者）の状況について

全員在職中 37件

退職者あり 9件 46件

無回答 0件

2、評価（10項目/４段階）

【評価結果】

　協調性、仕事への適応能力、礼儀・マナーは高評価だったが、リーダーシップ能力、創造性はやや不足している。。

【卒業生及び本学教育に対する要望等】

・試作担当者して適応力があり活躍している。今後の成長が楽しみです。

・入社2年目ながら、店長と共に店舗の中心となり活躍してくれています。

・HACCP導入の義務化が始まった事もあり、是非栄養学だけでなく、衛生管理や品質管理といった分野の知識も培われるこ
　とを期待しております。
　栄養士の活躍の場では「安全」で「美味い」食事作りが根本にあり、その上で適切な栄養管理が出来ると考えます。まずは
　食事を摂取してもらうことが疎かにならないよう、そのような考えを持った学生の育成を期待しています。

調査時期 令和3年8月～9月

調査方法  調査用紙郵送・回収およびForms回答

調査件数 75件

回答件数（回答率） （61.3％）

・近年は「真面目で仕事はきっちりこなすが、控えめで目立たない」方が多いように感じています。
　自ら発言し、発信していけるような人材が今後求められてくると思います。入社後もそのような研修を増やしていきたいと
　考えております。

・日常業務は大変しっかり出来る様になってきております。2年目に入り仕事の幅を広げる事に自主的に取り組んで欲しいと
　思っております。
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